

750分通过,济南得了854.1分,顺利通过创卫暗访

大纬二路经十路将建轨道线

15日,记者从济南市政府网获悉,近期政府网将邀请多个局的主要负责人进行访谈。济南市城管局、人社局、规划局等部门负责人近日在访谈中对两会精神进行了解读,同时针对市民关注的热点问题进行回应。

本报记者 刘雅菲 实习生 邢小双 许梦婕

1 暗访得分 同级城市中较高

去年,创建国家卫生城市让济南城市面貌焕然一新。创卫的结果怎么样了,这让不少济南人十分关心。15日,济南市城管局(城管执法局)党委副书记、政委吕灿华访谈中的回答给市民吃下了定心丸。

吕灿华说:“济南市已经顺利地通过了国家对创卫工作的暗访,我们的得分是854.1分,而正常的通过线是750分,济南在同城城市中得分是比较高的。”

创卫不仅是城市的荣誉,对生活在这个城市中的市民也有好处。吕灿华介绍,去年创卫以来,一批历史遗留疑难问题和热点难点问题得到治理。从数据上来看,济南累计清理城中村,城乡接合部历史积存垃圾死角2100余处;整治开放式小区794个,城市出入口14个,居民楼2997栋;清理各类小广告140余万处,撤除主次干道非密闭式垃圾大箱796个,改造提升公厕1631座。

2 整治露天烧烤 将建“红黑榜”

最近,天气转暖,露天烧烤的“爆发季”也将到来。虽然街边吃烧烤是济南人很喜欢的一项活动,但露天烧烤对空气质量的影响,和带来的扰民问题同样不容小觑。记者了解到,济南自从去年开始便全面取缔露天烧烤。

吕灿华表示,对于露天烧烤,城管局在前期已经进行了调查摸底,搞清楚了济南的露天烧烤在什么地方、什么现状。还发出了给烧烤业主的一封信,倡导合法、规范经营,严查、严禁非法经营。

今年,济南将继续按照“炉子进屋、油烟达标、规范经营、严禁扰民”的要求,规范烧烤经营行为。“我们准备联合媒体集中开展‘文明烧烤业主’评选,大张旗鼓,公开表扬,传播正能量。”吕灿华说。

济南将对易反复、严重违规、不守规矩的烧烤经营业主,进一步细化监管责任,明确专人,靠上管理。吕灿华表示,对屡查屡犯、顶风而上的违规烧烤业主,依法处理,建立“红黑榜”通报制度,在媒体曝光。必要时,会同食药、工商等部门,记入诚信档案,吊销其营业执照,让其一处违法,处处受限制。



按照历史文化街区的保护要求,芙蓉街片区的保护规划即将公示。(资料片) 本报记者 周青先 摄

3 企业退休人员养老保险11连涨

济南市人社局局长蒋晓光在访谈中介绍,今年济南市居民基本养老保险基础养老金标准也由现在的每人每月75元提高到85元,这一增长将让73.8万城乡老年居民受益,并力争这个月底前全部发放到位。

不仅城乡基础养老金要提高,企业退休人员养老金也要上涨了。蒋晓光介

绍,近年来,济南企业职工养老保险去年的月人均养老金达到2430.7元。今年,企业退休人员养老保险待遇还将提高10%左右,这已是连续第11年提高了。

民政局局长赵玉海访谈中表示,城市低保为避免出现“错保”、“漏保”,将采取三个方面的措施:低保实行公示制

度,每一个城乡居民享受低保,必须进行公示。实行低收入家庭经济状况核查制度,各县(市)区成立核查核对中心,主要是申请低保政策居民的资产和收入进行核查。落实问责制。“全市2058名民政干部都签订了阳光低保承诺书,一旦发现关系保、人情保等问题,一定会严格问责,查纠负责人,严肃处理。”

4 大纬二路、经十路规划建设轨道线

规划局局长贾玉良在访谈中重点谈及了治理交通拥堵的问题。贾玉良表示,济南目前已启动综合交通体系规划,建设三网合一的公共交通体系。

三网合一第一个体系就是大运量,指以轨道交通为主的,包括城市市运铁路,“今后还要建济南-商河、济南-平阴、济南-章丘的市运铁路。”其次是市区快线,从长清到西客站,从西客站到

章丘,这是东西线,从东边的龙奥到机场,这都叫市运快线。同时还要建市区干线,“比如我们规划在大纬二路建轨道线,在经十路建轨道线,这叫轨道干线。这三种类型都属于轨道系统,我们叫大运量。”贾玉良解释。

第二个体系为中运量体系。贾玉良表示,BRT就属这一范围,“济南已经研究了新的BRT系统,包括新的现

代有轨电车,都可以在老城区内考虑。”第三个体系就是常规的公交体系。“它也可以建快线、干线、支线、社区线,现在还有定制公交,还有学校校车,这些都可以以公共交通的方式来解决群众的上下班出行。”贾玉良表示,这些体系建设以后,再加上对慢行系统的进一步改善,城市交通问题就可以得到解决。

5 芙蓉街片区保护规划即将公示

贾玉良介绍,济泺路片区改造已经列入棚户区改造范围,三年前已经进入启动阶段,由于各方面的原因,包括拆迁、安置等,进展不是很快。这一片区的安置房建设已经列入省棚改计划,必须保证今年10月份前开工。

作为济南的一张名片,芙蓉街现在已经成了外地有客来济南必须游览的

景点之一。贾玉良介绍,芙蓉街现在已经是省政府批复的历史文化街区之一。按照历史文化街区的保护要求,济南市编制了芙蓉街片区的历史文化街区保护规划。“保护规划着眼于现状调查,同时着眼于存在的严重问题,比如基础设施比较落后等,从问题着手,提出改善意见。”贾玉良表示,

目前这个规划编制已经经过了专家论证,近期将组织公示。

关于这一保护规划的核心内容,贾玉良在访谈中也做了介绍。首先是在核心区域内,不允许乱搭乱建。其次是,如果要改造和完善,必须按照规划完善。如果改造修缮,也必须按照新的规划来做,做到让老街区像老街区的样子。

知蜂堂4月厂家钜惠 双重大礼

16年品质坚守 16年感恩回馈

优惠第一重:多买多赠,倾情回馈。

- ◇买蜂胶(或王浆),赠蜂胶(或王浆)。买7赠2,买12赠4,买20赠6。
- ◇买蜂胶、王浆(或茶素胶囊),赠茶素胶囊。买7赠4,买12赠10,买20赠20。
- ◇买蜂胶、王浆(或本草),赠本草。买7赠3,买12赠6,买20赠12。
- ◇蜂蜜系列、花粉系列、日化系列买4赠1。

惊喜又一重:产品兑换券,惠上加惠。

为答谢老会员16年来的支持与厚爱,北京知蜂堂特为老会员发放“产品兑换券”(持会员卡到店领取,每卡限领一张);凭“产品兑换券”参加活动,在购买优惠基础上,另可兑换100-500元的知蜂堂产品。

消费金额(元)	满2000	满3000	满4000	满5000	满6000
兑换产品价值	100元	200元	300元	400元	500元

活动时间:4月20日-28日 预售电话:0531-86990622
知蜂堂蜂胶,国家卫生部门批准具有“调节血糖、调节血脂、免疫调节”三大作用。

“专注蜂胶品质,塑造诚信品牌”系列之三

选蜂胶 警惕“高黄酮”陷阱

蜂胶中含有30多种黄酮类化合物,如高良姜素、芹菜素、蜜橘黄素、短叶松素、刺槐素等,很多心脏病、脑血管的药物以及用于活血化瘀、清热、消炎、解毒的中药中,均含有黄酮类化合物,蜂胶因此被誉为“心脏、血管的保护剂”。在我国,很多蜂胶黄酮含量高出国家标准数倍,达到3-6以上,宣称“买蜂胶就是买黄酮”,“总黄酮含量越高效果越好”,而事实并非如此。

第一,曝光了蜂胶原料造假事件,用杨树芽熬制出的树脂冒充蜂胶,并大量添加鞣花素、芦丁等提高总黄酮含

量,既是为了蒙混过关,还能把产品变身所谓“高黄酮”蜂胶,欺骗消费者。

第二,“总黄酮”不等于“黄酮化合物”。黄酮广泛存在于自然界的某些黄色植物和浆果中,总数大约有4千多种,一般可分为黄酮化合物、异黄酮类、类黄酮三类,这三类加在一起叫做“总黄酮”。现在很多蜂胶包装上标注的是“总黄酮含量”,也就是这三类黄酮的总量。所以,选蜂胶一定要看好说明书,看清标注是“总黄酮”,还是“黄酮化合物”。

第三,蜂胶的神奇作用来源于300多



蜂胶造假,大量添加人工黄酮。

种天然成分的绝妙配伍,不能完全从黄酮这一点来决定蜂胶的功效。即使是真蜂胶如果添加鞣花素、芦丁等人为提高黄酮含量,也会大大破坏蜂胶的天然配伍,功效不升反降。

广告文号:京食健广审(文)第2014070128号

知蜂堂 ZHI FENG TANG

请到济南以下指定专卖店购买,谨防假冒。
大观园专卖店:经四纬北100米路西
东大街专卖店:东关派出所东50米路南

堤口路专卖店:堤口路大润发院内西侧
经七路专卖店:经七纬九北20米路西
经十路专卖店:经十路体育中心对面(省电力医院东100米路北)
甸柳庄专卖店:二环东路长途汽车东站西门对面

章丘市专卖店:汇泉路体育场东侧
商河福寿康药店:青年路原如海超市路南
济阳万康药店:纬二路中医院对面
长清康之源药店:清河街区人民医院斜对面
平阴宏健堂大药房:龙山路原国税局对面